

В Омской области бывший сотрудник полиции предстанет перед судом за кражу денег из банкомата



Омским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего полицейского группы патрульно-постовой службы полиции линейного пункта полиции на станции Калачинская Омского ЛУ МВД России. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная в крупном размере).

В ходе следствия установлено, что в январе 2016 года, обвиняемый, узнав о том, что банкоматом, находящимся в здании железнодорожного вокзала на ст. Калачинская, при запросе выдачи денежных средств выдаются купюры достоинством 5 000 рублей вместо купюр достоинством 1 000 рублей, решил воспользоваться данной информацией и с помощью своей банковской карты и карты своего знакомого незаконно получил с помощью данного устройства денежные средства общей суммой 864 тысячи рублей.

Однако после обнаружения сотрудниками банка допущенной ошибки при загрузке денежных средств в устройство и анализа электронного журнала банкомата установлены реквизиты банковских карт, при помощи которых незаконно получены денежные средства.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1064589>